
ЗАТВЕРДЖЕНО
Додаток 2 

до рішення Кубейської сільської ради 
від 21.05.2024 року № 1835-УШ

ПРАВИЛА 
проживання внутрішньо переміщених осіб 

у місцях тимчасового проживання

1. Ці Правила визначають порядок проживання внутрішньо переміщених осіб у 
приміщеннях місць тимчасового проживання (далі - приміщення).

Доступ до житлових приміщень місць тимчасового проживання мають виключно 
внутрішньо переміщені особи, з якими укладено договір, та члени їх сімей. Доступ 
інших осіб можливий виключно з дозволу керівника місця тимчасового проживання. 
Візити співробітників міжнародних та національних неурядових організації, 
благодійних фондів, волонтерів та (або) інших осіб, які надають допомогу, 
здійснюються за попереднім узгодженням з керівником місця тимчасового 
проживання.

2. Мешканці місця тимчасового проживання зобов’язані:

дотримуватися та виконувати умови договору, цих Правил, правил техніки 
пожежної, газової безпеки, громадського порядку, інших нормативно-правових актів;

дбайливо ставитися до приміщення та майна місця тимчасового проживання;

використовувати приміщення та майно місця тимчасового проживання відповідно 
до його призначення згідно з договором. Утримувати кімнату та місця загального 
користування в чистоті відповідно до протипожежних та державних медико-санітарних 
нормативів та правил;

економно використовувати гарячу (за наявності) та холодну воду, електричну 
енергію та газ (за наявності);

не зберігати та не користуватися вибухонебезпечними та хімічно агресивними 
речовинами в місці тимчасового проживання;

у разі виявлення несправностей майна місця тимчасового проживання, залиття 
приміщення або місць загального користування негайно поінформувати керівника 
місця тимчасового проживання;

не курити, не вживати та не зберігати в місцях тимчасового проживання 
алкогольні напої, токсичні та наркотичні речовини;

виселитися з приміщення протягом 15 календарних днів з дати припинення права 
користування у зв’язку із закінченням строку дії договору користування приміщеннями 
місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб або його дострокового 
розірвання, чи в інших випадках, передбачених законодавством України;

не порушувати правил внутрішнього розпорядку (за наявності);

використовувати приміщення за призначенням, забезпечувати збереження майна 
місця тимчасового проживання;

не перешкоджати іншим особам у правомірному користуванні місцями загального 
користування;

не здійснювати дії, що викликають псування приміщень, приладів та обладнання 
місця тимчасового проживання, порушують умови проживання інших осіб;
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дбайливо ставитися до приміщень, майна місця тимчасового проживання;

утримувати тварин за попереднім погодженням з керівником місця тимчасового 
проживання.

3. Мешканцям місця тимчасового проживання забороняється:

порушувати вимоги щодо дотримання допустимого рівня шуму в приміщеннях;

виробляти, розпивати алкогольні, слабоалкогольні напої, виготовляти, зберігати 
або вживати наркотичні засоби, психотропні речовини або їх аналоги;

курити, вживати та використовувати тютюнові вироби, предмети, пов’язані з їх 
вживанням, трав’яні вироби для куріння, електронні сигарети, пристрої для 
споживання тютюнових виробів без їх згоряння, кальяни у місцях, де це заборонено 
законом;

самовільно здійснювати переобладнання та перепланування приміщень та місць 
загального користування;

самовільно переселятися з одного приміщення в інше, приватизувати, обмінювати 
або здійснювати поділ такого приміщення, здавати в піднаймання або вселяти інших 
громадян до такого приміщення;

реєструвати в приміщенні будь-які підприємства, установи та організації;

зберігати в житлових приміщеннях та місцях загального користування 
легкозаймисті та горючі рідини, вибухонебезпечні матеріали і речовини тощо;

захаращувати допоміжні приміщення;

самовільно втручатися у роботу газо- та електрообладнання, електричних мереж 
тощо.

4. Загальний контроль за дотриманням цих Правил здійснює керівник місця 
тимчасового проживання.

Контроль із сторони керівника місця тимчасового проживання за дотриманням 
правил проживання здійснюється шляхом безпосереднього огляду приміщень, 
проведення профілактичних бесід з внутрішньо переміщеними особами, 
роз’яснювальної роботи щодо порушення існуючих заборон у поведінці мешканців.

Про факт порушення мешканцями місця тимчасового проживання цих Правил 
керівником місця тимчасового проживання складається акт про порушення умов цих 
Правил та договору в довільній формі, який надається на підпис особі, що здійснила 
порушення. У разі відмови від підпису акт підписується керівником місця тимчасового 
проживання та двома свідками. Особа, що здійснила порушення, або її уповноважена 
особа має право обґрунтувати свою відмову в підписанні акта.

На підставі акта про порушення умов цих Правил та договору особі під підпис 
видається письмове попередження для ознайомлення та усунення порушень. У разі 
відмови особи, якій надано попередження, поставити підпис про ознайомлення із 
змістом такого попередження факт ознайомлення та вручення письмового 
попередження підтверджується двома свідками. У разі незгоди особи із таким 
попередженням вона може подати скаргу в установленому законодавством порядку або 
оскаржити його до суду.

За порушення внутрішньо переміщеною особою умов цих Правил та умов 
договору керівник місця тимчасового проживання має право:

усно або письмово попередити про порушення умов цих Правил та (або) договору 
з вимогою про негайне припинення/усунення правопорушення;

у разі вчинення внутрішньо переміщеною особою двох або більше порушень 
протягом строку дії договору достроково припинити право внутрішньо переміщеної
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особи на користування приміщенням шляхом дострокового розірвання договору, 
надіславши письмове повідомлення про розірвання такого договору за 15 (п’ятнадцять) 
календарних днів до запланованої дати такого розірвання на підставі абзацу другого 
пункту 3 розділу “Права та обов’язки сторін” договору.


